



BORDEAUX – SIÈGE ADMINISTRATIF 16 rue Chanzy – 33700 Mérignac PARIS – SHOWROOM 6 rue Notre Dame de Nazareth – 75003 Paris BORDEAUX - SHOWROOM 192 avenue des Eyquems - 33700 Mérignac www.fullacesport.fr

CONTACT COMMERCIAL

Simon WACHTER

05 35 56 96 35 s.wachter@groupe-fullace.fr **BOOK PRODUITS PERMANENT** 2025

T-SHIRT CLASSIQUE

Réf: PSA_VP_1 / K3025IC

DESCRIPTIF PRODUIT

Un t-shirt moderne, parfait pour afficher fièrement votre passion sportive au quotidien. Légère et confortable, il s'adapte à un look décontracté tout en restant fidèle à votre esprit de supporter.

Coloris: Noir / Blanc.

Taille(s): S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL

Délais de fabrication : 2 à 3 semaines, après accord BAT.

MARQUAGE

TRANSFERT QUADRI - Face 260 x 121 mm





T-SHIRT CLASSIQUE FEMME

Réf: PSA_VP_2 / K3026IC

DESCRIPTIF PRODUIT

Un t-shirt élégant qui combine confort et style sportif. Que vous soyez au stade ou en ville, il incarne l'esprit de supporter tout en offrant une coupe féminine et moderne.

Coloris: Noir / Blanc.

Taille(s): XS-S-M-L-XL-XXL-3XL

Délais de fabrication : 2 à 3 semaines, après accord BAT.

MARQUAGE

TRANSFERT QUADRI - Face 260 x 121 mm





T-SHIRT CLASSIQUE ENFANT

Réf: PSA_VP_3 / K3027IC

DESCRIPTIF PRODUIT

Le t-shirt idéal pour les jeunes supporters en herbe. Confortable et stylé, il leur permet de rester actifs tout en affichant leur esprit sportif, qu'ils soient à l'école ou en sortie.

Coloris: Noir / Blanc.

Taille(s): 6/8 ans - 8/10 ans - 10/12 ans - 12/14 ans **Délais de fabrication:** 2 à 3 semaines, après accord BAT.

MARQUAGE

TRANSFERT QUADRI - Face 260 x 121 mm





HOODIE CLASSIQUE ADULTE

Réf: PSA VP 4/K476

DESCRIPTIF PRODUIT

Un hoodie confortable et stylé, conçu pour supporter le rythme du quotidien tout en gardant une touche sportive. La coupe moderne et le confort font de ce modèle un choix parfait pour les fans de sport qui veulent se détendre avec style.

Coloris: Noir / Blanc.

Taille(s): XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

Délais de fabrication : 2 à 3 semaines, après accord BAT.

MARQUAGE

TRANSFERT QUADRI - Face 260 x 121 mm





HOODIE CLASSIQUE ENFANT

Réf: PSA VP 5 / K477

DESCRIPTIF PRODUIT

Ce hoodie pour enfants combine confort et esprit sportif. Parfait pour les petits supporters, il est idéal pour leurs moments de détente ou leurs journées actives, tout en affichant leur passion pour le sport.

Coloris: Noir / Blanc.

Taille(s): 6/8 ans - 8/10 ans - 10/12 ans - 12/14 ans **Délais de fabrication:** 2 à 3 semaines, après accord BAT.

MARQUAGE

TRANSFERT QUADRI - Face 260 x 121 mm





SWEAT COL ROND CLASSIQUE ADULTE

Réf: PSA_VP_6 / K474

DESCRIPTIF PRODUIT

Un sweat au style simple et sportif, parfait pour afficher votre soutien à votre équipe. Confortable et pratique, il s'adapte facilement à un look quotidien tout en gardant une touche sportive.

Coloris: Noir / Blanc.

Taille(s): XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL

Délais de fabrication : 2 à 3 semaines, après accord BAT.



TRANSFERT QUADRI - Face 260 x 121 mm









SWEAT COL ROND CLASSIQUE ENFANT

Réf: PSA_VP_7 / K475

DESCRIPTIF PRODUIT

Un sweat confortable pour enfants, conçu pour accompagner leur énergie tout en restant fidèle à l'esprit supporter. Pratique et stylé, il est parfait pour leurs moments de jeu ou de détente.

Coloris: Noir / Blanc.

Taille(s): 6/8 ans - 8/10 ans - 10/12 ans - 12/14 ans **Délais de fabrication:** 2 à 3 semaines, après accord BAT.



TRANSFERT QUADRI - Face 260 x 121 mm









CONTACT COMMERCIAL

Simon WACHTER

05 35 56 96 35 s.wachter@groupe-fullace.fr

BORDEAUX – SIÈGE ADMINISTRATIF & SHOWROOM

16 rue Chanzy – 33700 Mérignac

PARIS - SHOWROOM

6 rue Notre Dame de Nazareth - 75003 Paris

BORDEAUX – BUREAU

192 avenue des Eyquems – 33700 Mérignac

www.fullacesport.fr